
САД: Осморо деце је убијено, а две жене су рањене током пуцњаве у Шривпорту у Луизијани. Полиција ликвидирала нападача. Убијена деца била су узраста од 1 до 14 година, нека од њих његови потомци
недеља, 19 април 2026 20:25

Нека од осморо деце убијене у масовној пуцњави у Шривпорту у недељу ујутру убио је
њихов сопствени отац по моделу егзекуције, потврдио је портпарол полиције Шривпорта
Кристофер Борделон за Схревепорт-Боссиер Цитy Адвоцате.

  

  

Пуцњава, која је почела у улици W. 79тх и проширила се на друге куће, оставила је
осморо мртве деце и две рањене одрасле жене.

  

Једна од упуцаних жена била је у емотивној вези са осумњиченим, који још није јавно
идентификован, рекао је Борделон. Није јасно колико је жртава било у сродству са
осумњиченим, нити да ли је жена повезана са њим била његова партнерка или супруга.

  

Убијена деца била су узраста од 1 до 14 година.
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Нападач је у недељу у Шривпорту, у америчкој савезној држави Луизијани, убио осаморо
деце, према наводима локалне полиције.

  

Портпарол полиције Кристофер Борделон рекао је да се место злочина простире на две
куће у том подручју и трећу на оближњој улици, преноси НБЦ Неwс.

  

„Имате три различита места догађаја, сама пуцњава се догодила мало ниже од места
где стојимо. Постоји и још једна пуцњава повезана са овим на улици Херисон, а затим и
једна суседна кућа на Вест 79 до које је један од повређених побегао након пуцњаве",
рекао је он.

  

Десет особа је рањено - осам је подлегло ранама - узраста од једне до 14 година, рекао
је Борделон на конференцији за новинаре.
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„Особа одговорна за догађај је, након што је напустила ово место, украла возило, након
чега су полицајци патролне јединице Шривпорт полиције кренули за тим возилом у
потери,” рекао је Борделон.

  

Полицајци су упуцали и убили осумњиченог током потере, рекао је Борделон.

  

„Верујемо да је он био једина особа која је испаљивала хице на овим локацијама,” рекао
је Борделон.

  

Полиција није објавила информације о осумњиченом, али је Борделон рекао да су нека
деца „била потомци нападача”.

      

Истрага о пуцњави у Луизијани је у току.

  

Државна полиција је затражила од грађана који можда имају фотографије,
видео-снимке или информације повезане са инцидентом да их доставе надлежним
органима Луизијане.

  

„Ово је трагична ситуација - можда најтрагичнија ситуација коју смо икада имали. Ово је
ужасно јутро,” рекао је градоначелник Том Арсеноу.

  

Град Шривпорт је трећи по величини град у Луизијани и налази се близу границе са
савезном државом Тексас.

  

(Н1, Ен-Би-Си њуз)
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